APNOMETUYECKA
ATNPOIMPECCUA
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3akoHuYmiaca XX BeK,

Kyaa crpemuTcst 4yenoBek,
HM3yuyeHn kocMocC 1 MmOpH,
CrpoeHbe 3Be31 M BCA 3eMJis,
Ho maremaTukoB 30BeT

HM3BecTHBIN TO3YHT
“IIporpeccus — ABI>KeHue Brepea!”
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YcTHasA paboTa

[TociegoBareapHOCTH (A,,)

3a/iaHa popmynoi
a, = 2n — 3.

Haﬁ,z;nTe: aq, Az, Asgo, Ay,
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YcTHasa paboTa

HazoBuTe TpHU nmepBHIX YI€HA

ImocjexoBarejabHOCTH (€, ), ecin

ci=4, c¢c,.1=c¢c,+3.



[lpoBepka AomalLluHero 3agaHus

1. HanauTe nepBble WecTb Y1eHOoB
nocnepoBaTenbHOCTU, 3aA4aHHOU GOpMYynOu N —ro
ynena: x, = (—1)**1.2.

Pewenune: x; = (-1)1*1.2=-12.2=-2, e
x, = (-1)?*1.2=(-1)3-2=-2,
x3=(—1)3"1.2 = (—1)*:2 = -2, ——
x,=(D*1.2=(-1)>-2=-2,

xs = (—1)°"1.2=(-1)%-2 =2,

xe = (—1)6*t1.2 = (-1)7-2 = -2,



[MpoBepka AomMalLLuHero 3agaHus

1. HanauTe nepBble WecTb Y1eHOoB
nocnepoBaTenbHOCTU, 3aA4aHHOU GOpMYynOu N —ro
ynena: x, = (—1)**1.2.

PeweHune: x; = (—1)1*1.2=(-1)%-2=2, e
x, = (-1)?*1.2=(-1)3-2=-2,
x3= (1312 =(-1)*2=2,  <—o—
x,=(D*1.2=(-1)>-2=-2,
xs = (—1)°"1.2=(-1)%-2 =2,

xe = (—1)6*t1.2 = (-1)7-2 = -2,



[lpoBepka AomaluHero 3agaHus

2. NocneposatenbHocTb (b,,) 3apaHa popmynoi
bn = an + 3n. HBFIAVITE b5, blo, b50.

PeweHue: b5=2-52+3-5=50+15,
bio=2-10%>+3-10 = 200 + 30 = 230,
bso =2:-50%2+3:50 =2:250 + 150 = 650. <ot

3. BbinuwuTte nepsble NATb Y1€HOB

nocneposatensHoctu (a,,), ecnu:
— — -1
a; = 3, An+1 = A .

PeweHue:
a, =3, a, =-3, a3 =3, a,= -3, as = 3. e



[lpoBepka AomaluHero 3agaHus

2. MocneposatenbHoctb (b,,) 3apaHa ¢popmynoi
bn = an + 3n. HaﬁAMTe b51b101 b50.

PeweHue: b5=2-52+3-5= 50 + 15,
bio=2-10%>+3-10 = 200 + 30 = 230,
bsog =2-50%+3:50=2-2500 + 150 = 5150. <t

3. Bbinuwunre nepsebie NATb 41€eHOB

nocnegosatenbHoctu (a,,), ecam:
— — -1
a; =3, An+1 = An

PeweHue:

1 1
a1=3, a2=§, a3=3, aAug=

3 Az = 3. —~—



Kakas 3akoHOMepHOCTb HabnagaeTcs B KaXXO0U
nocneanoBaTeribHOCTU?

1) 1;3;5;7;.. SI——
2) 6;12;24;48; ...

3) 2;7;12;17; ... —
4) —16;—-13;—-10;—7;.. ~—

5 1;4;9;16; ...

Hailipute pna Ka)xao0M nocneaosaTenbHOCTU caegylolme ABa YieHa.

A MOXXHO U U3 AAHHDbIX NATU NOCNEe[0BaTEe/IbHOCTEU BbIAENUTD FPYNNy YUCNOBbIX
pAAfo0B, 06beagNHEHHDbIX KAKUM-IM60 06W MM NPU3HAKOM?
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> MeTudeckast

nporpeccus

Apudmerndeckoii  mporpeccueii = Ha3bIBaeTCsA
IOC/IeA0BATE/IbHOCTh, KaXKJAbIM 4YJI€H KOTOpOWu,

HayWHasAi CO BTOPOro, PpaBeH IpeabIayleMy,
CJIOJK€EHHOMY C OJHUM M T€M >Ke YUCIOM.

(a) - apudpmeTnyeckas nporpeccus,
ecnma =a+d,
roe d-HeKoTopoe 4Yucno.




Pa3HOCTb MeXAy NbbiMm uneHoM apupmeTUYecKou
nporpeccumn, HaYMHaaA Co BTOPOro, U NpeabiayLwmum
YleHoM paBHa d.

d=an+1-an

a a a a a
! 2 3 o 0o 0 o i n

Yucno d Ha3bIBaOT pa3HOCTbIO apudPMeTUUYECKOM Nporpeccum.

a




KA J1JIA 17123



—1iocnenoBatesibHOCTU 3aAdHbl HECKOJIBKUMU NepBbIMUA

yneHamu? EcTb nu cpean HUX apupmMmeTmnvyeckue
nporpeccun?

1) 1; 4; 7; 10;... d=3
2) 1;4;15; 18;...
3) 1;1;-3;-5;... d=-2

4) 4; 4; 4; 4;... d=0
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| aKoW BbIBOA U3 3TUX NPOFPECENit MOXKHO
/

coenaTtb?
1:4:7:10:... d =3, Ani1 > Ay
1;,—1;-3;-5; ... d=-2, a,.1< a,
4;4; 4, 4,... d=0, a,.1= a,

Ecnn B apudmMeTrnyecKoil Mporpeccu pa3HOCTh MOJIOXKUTETbHA
(d > 0), To nporpeccusi ABAsIeTCS BO3PAaCTAOLIe.

Ecnin B apudmMeTnyecKoii mporpeccruu pa3HOCTh OTPULIATE/IbHA
(d < 0), To Iporpeccus IB/IAE€TCA YOBIBAIOUIEI.

Ecm pa3zHocTh paBHa Hym0 (d = 0) , TO Bce YWieHbI MPOTPeCcCcCuu
PaBHBI OAHOMY Yl TOMY )K€ YHCJTy, ¥ MOC/IeJOBAaTEIbHOCTh Ha3bIBAETCS
CTALMOHAPHOM.
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3anava.

3pIMUIINTE MMePBbIe TPHU WieHa
apudmeTrndeckoi nmporpeccuu (a,), eciu
M3BEeCTHO, YTO a; = 2, d = 0,4.

——

a, =a;+0,4=24.

—7

asq A190 —*
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PopmMmyna n-ro 4YrieHa

a
1

a=a+d
a=a +d=(a +d)+d =a +2d
a=a +d=(a +2d)+d=a +3d

a_=a +d=(a +3d)+d=a +4d

a =a+d (n-1)

W N =

\n
E N
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3anava.

3pIMUIINTE MMePBbIe TPHU WieHa
apudmeTrndeckoi nmporpeccuu (a,), eciu
M3BEeCTHO, YTO a; = 2, d = 0,4.

——

a, = aq +0,4‘: 2,4‘

—7

asq A190 —*
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3agava.

HaHo (x,) —apudmMeTHdecKas
nmporpeccus, x3o =128, d=4. HaiiTu:
X1.
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3agauva.

Hano (y,,) —apudmerrndeckas
IIpOrpeccus, y; =10, Ye=22.
Haiiru: d.
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OTBeTbl K TECTY:

Bapuanr 1 BapuaHT 2

1 2|3 | 4 1| 2| 3
I P O E | C

-
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[Mporpecc (naT. progressus) — HanpaBneHWe pa3BUTUSA OT
HU3LWwero

K BbiCLUEeMy, NocTynaTesibHOe ABUXeHUe Bnepen, K
nyJyiwuemy.



[lomallHee 3apaHue:

NyHKT 31,
Ha «3»:

1). (#3] =4 ’a2=6 ,d_?

2) 6;2;...; &7

Haa:;dél” @y =2 d -7
3) S

4) ‘f;1 -2 d=>5 ag =7
5) ;o

Ha «5»

Hantn 3apayn, cBs3aHHble C
apudmeTnyeckon nporpeccuen ns
pas3nnyHbIX obnacTten: pusnkn, MeanuunHbl 1

T.A0.



